

SEZNAM VĚCÍ:

SKAUTSKÝ KROJ: skautská košile, šátek barvy podle věkové kategorie vlčata - žlutý a skauti- hnědý. Spona na šátek tzv. turbánek. (Je dobré mít turbánky dva, neboť se dětem často zatoulá). Barevná šňůrka s píšťalkou, vlčata žlutá, skauti zelená. Kraťasy zelené, hnědé, šedé, pískové. Dívky mohou mít sukni stejných barev. Pokrývka hlavy -vlčácká čapka se znakem vlčka nebo znakem světlušek. Skauti skautský klobouk nebo lodička, skautky baret nebo skautská kšiltovka pro kluky i holky. Neváhejte se nás zeptat, vysvětlíme a poradíme Vám.

Kdo jede na tábor poprvé, stačí když bude mít skautské zelené tričko s natištěnou lilií a žlutý šátek. Košile jsou poměrně drahé a jedna z možností je sehnat starší, od bývalých členů oddílu.

Veškeré tyto věci jsou k sehnání v Plzni - prodejna LIMAN SPORT (kousek nad Mikulášským náměstím – www.limansport.cz), nebo na internetu www.skaut.cz/junshop.

NA SPANÍ: Dobrý spací pytel (ideálně s komfortem okolo -5°C), karimatka, celta (skauti), deka, teplé ponožky. Pamatujte, že čím víc se do spacáku "nabalíte", tím větší Vám bude zima. Proto stačí lehká tepláková souprava nebo bavlněné pyžamo. Pozor!! Tyto věci musí táborníci užívat pouze na spaní.

HEZKÉ POČASÍ: Staré kraťasy, tričko 3x, tenisky, sandály příp. pantofle, lehká pokrývka hlavy, staré boty do vody, plavky, ručník na koupání nebo osuška, sluneční brýle, krém na opalování s faktorem alespoň 30 nebo lépe 50.

CHLADNÉ POČASÍ: Dlouhé kalhoty, teplá mikina nebo svetr, normální mikina, pevná obuv, náhradní položky 3x, tlusté ponožky a dobré boty (ve stylu pohorek).

DEŠTIVO: Zdravá pláštěnka a gumovky.

DALŠÍ: Spodní prádlo, ponožky - alespoň na polovinu tábora – přeperou si, nebo na zásoba na celý tábor, Jídelní sada – ešus velký, malý a víčko + lžice, hrneček kovový, utěrka na nádobí.

HYGIENA: Kapesníky, ručník, mýdlo, potřeby na ústní hygienu, prostředek proti komárům, klíšťatům. Dívky navíc specifické hygienické potřeby. Nedávejte dětem léky, o kterých neví zdravotník akce!

TAKOVÉ TY DROBNOSTI: KPZ, uzlovací lanka, šátek (ne skautský), baterka+náhradní baterie?, trhačka, tužky, pastelky, hrací karty nebo další drobné stolní hry.

S SEBOU NEBRAT: Drahé věci - šperky, MP3/4, PSP, mobily (mají vedoucí).

KAPESNÉ: Nejbližší obchod je 3,5km daleko, takže nebude téměř kde utrácet. Proto kapesné necháváme na Vašem uvážení. 100,- Kč mít s sebou mohou, když půjdeme na výlet po okolí. Případně se dají drobné sladkosti koupit v místní restauraci – mají i nanuky.

JAK ZABALIT? Nejlepší je kufr - je přehledný. Menší batůžek na svačinu a pití přibalte také pro případnou vycházku po okolí. Skauti a skautky – větší batoh (cca. 40-60L) s sebou pro výpravy s přenocováním mimo tábor.

NÁVŠTĚVA: NEBUDE, vysvětlíme na schůzce. Pokud se budete chtít informovat o tom, jak se Vašemu dítěti daří, dostali jste kontakty na vedoucí + budeme přidávat příspěvky na FCB..

LÉKY: Bere-li někdo z účastníků tábora pravidelně léky, je nutné nechat si je zapsat do **posudku o zdravotní způsobilosti od doktora** a poté je předat zdravotníkovi (bez předpisu od doktora je nesmíme podávat!). Léky uložte do igelitového sáčku s popisem užívání a jménem + přezdívkou.

DALŠÍ: další dotazy i jiné informace můžete vznést a dostanete odpověď od Vašich vedoucích.